Marteloscope : Derbaly, division 7
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Caractéristiques du peuplement Marteloscope, Derbaly, div. 7, 2025 (mars 2025)

Aprés martelage (= peuplement restant)

Surface 1.00 ha Seuil d'inventaire 12 cm | Nombre d'essences 6 | Résineux [% V] 97.1% | Feuillus [% V] 2.9% | Volume de la tige moyenne 1.74 sv

@ Type de station : 8*-Hétraie a Millet avec Blechnum en épi @ NaiS 2B

. Répartition des tiges et du volume par catégories de DHP par hectare Répartition des essences [% V] Répartition des essences [% N]
Mélange des essences
= Possible idéal théariqua (] Volume fsvihal w©
Z Possible idéal thiarique [V] W Bois mor sur pied, en # [Nha] £ |55
Essences N G [m?] V* [sv] =
-
Sapin 142 19.1 235.1 60
Epicéa 87 14.9 186.7 _
Hétre 11 0.8 9.0 50
Fréne 6 0.3 2.9
Erable sycomore 2 0.0 0.4 40 -
Chéne pédonculé 1 0.0 0.1 \ S —{a0
Total (arbres vivants) 249 35.0 434.2 a0 -
Bois mort sur pied en plus 2 (1%) 0.1 0.5 (0%)
20 i SA (54.1%) FR (0.7%} SA (57 .0%) FR (2.4%}
Mep 430w MER@©1%) Mep 349w  MER0.8%)
0 HE (2.1%) B CP(0.0%) HE (4.4%) B CP(0.4%)
10 -
Répartition des tiges par classe de DHP
- . P 46 54 62 86
Classes DHP N G [m?] V*[sv] Catégories de diamétre [cm]
Trés petits bois (TP) 63 0.9 6.3
Petits bois (P) 27 0.9 7.2
Bois moyens (M) 52 6.1 73.4 Nb arbres par essence et classes de DHP Proportion des petits, moyens et gros bois [% V]
Gros bois (G) 107 27.2 347.3
Sans les TP 186 34.1 427.9

TP : Catégories 10 et 14 cm

P : Catégories 18, 22 et 26 cm

M : Catégories 30, 34, 38 et 42 cm
G : Catégories 46 cm et supérieures

PMG selon Biolley (Tarif NE) Trés petits bois (TP) (1.5%)

P:175-325 2.9% B )
M:325-525 37.7% Petits bois (P) {1.7%)
G:>525cm 59.3% Bois moyens (M) (16.9%)

Gros bois (G} (80.0%)

PMG tige moyenne 2.35sv

TP P M G
Classes de diamétre
* Tarif fribourgeois unique Page 1
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Appréciation globale de l'irrégularité

Aprés martelage (= peuplement restant)

100%

Classes de grosseur (arbres vivants)
P = petit bois : 17.5-32.5cm

M = bois moyens : 32.5 -52.5cm

G = gros bois : 52.5 cm et plus

Types de structure (P, M, G, en % du volume)

IR peuplement irrégulier (msp > 300 sv/ha; résineux)

IF peuplement irrégulier (msp < 300 sv/ha; feuillus)

P-M peuplement régularisé dans les petits bois - bois moyens
P-G peuplement régularisé dans les petits bois - gros bois
M-G peuplement régularisé dans les bois moyens - gros bois
P peuplement régularisé dans les petits bois

M  peuplement régularisé dans les bois moyens

G peuplement régularisé gros bois, voire trés gros bois

OBiolley 20/30/50 (idéal pour hétraie a sapin)
O PE Farron 20/40/40 (idéal pour pessiére JU)

@ Peuplement actuel
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Ce triangle révéle 3 groupes de peuplement : (1) une zone centrale de structure irréguliere [IR et IF]. Aucune des 3 classes de grosseur n'est excédentaire ou déficitaire.
(2) Un second groupe de peuplements au sein desquels deux classes se combinent et une classe est nettement déficitaire [P-M / M-G / P-G].
(3) Un troisieme groupe de peuplements ou une seule classe de diamétre domine nettement [P/ M/ G].
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